

Titel der Drucksache:

Stand Ausschreibung Stadtgarten

Drucksache

2067/17

öffentlich

Beratungsfolge	Datum	Behandlung
Stadtrat	18.10.2017	öffentlich

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO

Anfrage

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

in der Stellungnahme zur DS 1464/16 wurde geschildert, dass die neue Ausschreibung für den Stadtgarten im 4.Quartal 2016 erfolgen sollte. Der bauliche Zustand des Gebäudes und die Notwendigkeit ausreichend Zeit für ein qualitatives Interessenbekundungsverfahren einzuräumen, macht eine zeitnahe Ausschreibung notwendig. In der Sitzung des Kulturausschuss vom 03. November 2016 wurde diesbezüglich erwähnt, dass ein neuer Ausschreibungstermin erarbeitet und der Betreibervertrag bis Ende 2018 erneut verlängert wird.

Weiter wurde erwähnt, dass eine Stadtratsvorlage mit Verfahrensvorschlägen sowie Rahmenbedingungen für das Ausschreibungsverfahren vorbereitet und dem Stadtrat vorgelegt wird. In der Drucksache 0403/17 wurde mitgeteilt, dass spätestens in der ersten Sitzung des Stadtrats nach der Sommerpause eine Vorlage zum Thema zur Entscheidung vorgesehen ist. Dies ist leider nicht passiert.

Vor diesem Hintergrund bitte ich gemäß §9 Abs. 2 der Geschäftsordnung des Stadtrates dazu folgende Anfrage zur öffentlichen Beantwortung in der Sitzung des Stadtrates am 18.10.2017:

1. Worin liegt die Ursache für die Verzögerung begründet?
2. Wann ist beabsichtigt die entsprechende Drucksache zur Entscheidung dem Stadtrat vorzulegen?
3. Welcher Ausschreibungstermin zum Interessenbekundungsverfahren ist aufgrund des gegenwärtigen Arbeitsstandes realistisch und warum?

Anlagenverzeichnis

04.10.2017, gez. i. A. König

Datum, Unterschrift

Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion DIE LINKE im Erfurter Stadtrat
Herrn Blechschmidt
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

**DS 2067/17 Stand Ausschreibung Stadtgarten
Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO (öffentlich)**

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Blechschmidt,

Erfurt,

auf Ihre Anfrage hinsichtlich der angekündigten und bevorstehenden Ausschreibung des Objektes Stadtgarten antworte ich hiermit wie folgt:

1. Worin liegt die Ursache für die Verzögerung begründet?

In den letzten Monaten waren umfangreiche verwaltungsinterne Abstimmungen notwendig, um ein der Bedeutung des Objektes gerecht werdendes Verfahren abzustimmen.

2. Wann ist beabsichtigt die entsprechende Drucksache zur Entscheidung dem Stadtrat vorzulegen?

Es ist beabsichtigt eine Drucksache zum Ausschreibungsverfahren noch in diesem Jahr in den Stadtrat einzubringen. Die fertiggestellte Drucksache befindet sich derzeit im verwaltungsinternen Umlauf.

3. Welcher Ausschreibungstermin zum Interessenbekundungsverfahren ist aufgrund des gegenwärtigen Arbeitsstandes realistisch und warum?

Die Durchführung der Ausschreibung ist – eine positive Entscheidung zum vorgeschlagenen Verfahren durch den Stadtrat vorausgesetzt – Anfang des Jahres 2018 vorgesehen.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein